TRZASKOWO - UL. WYPOCZYNKOWA: PARTER

Powierzchnie (m?)
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PARTER PARTER
Nazwa pomieszczenia | P.U. P.P. Nazwa pomieszczenia I P.U. P.P.
Lokal mieszkalny nr 1 Lokal mieszkalny nr 2
0.01 Wiatrolap 4,86 4,86 |0.07 Wiatrotap 4,86 4,86
0.02 Korytarz 2,86 2,86| |0.08 Korytarz 2,86 2,86
0.03 Toaleta 1,55 2,24| |0.09 Toaleta 1,55 2,24
0.04 Salon 31,24 31,24| |0.10 Salon 31,24 31,24
0.05 Aneks kuchenny 9,21 9,21| |0.11 Aneks kuchenny 9,21 9,21
0.06 Pokdj 11,03 11,03| |0.12 Pokdj 11,03| 11,03
Razem 60,75 61,44 Razem 60,75 61,44
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TRZASKOWO - UL. WYPOCZYNKOWA: PIETRO
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! PODDA PODDASZE
Nazwa pomieszczenia | P.U. PP Nazwa pomieszczenia | P.U. PR
Lokal mieszkalny nr 1 Lokal mieszkalny nr 2
1.01 Korytarz 575 6,15| ||1.07 Korytarz 5,75 6,15
1.02 Sypialnia 9,21 10,28/ ||1.08 Sypialnia .21 10,28
1.03 Sypialnia 13,10 14,06/ ||1.09 Sypialnia 13,10 14,06
1.04 tazienka 9,15 9,15|| |[1.10 tazienka 9,15 9,15
1.05 Sypialnia 13,15 15,45| ||1.11 Sypialnia 13,15 15,45
1.06 Garderoba 1,41 3,87| ||1.12 Garderoba 1,41 3,87
Razem 51,77 58,96 Razem 51,77 58,96
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